
 

  2017-11-09 

Monterings anvisning Rea Dahlia 
MEM6273 och MEM6274 

1. Kontrollera att ni har rätt modell. 

 
2. Montera rygghängd batteri väska, om det ej är möjligt på grund av annan medicin 

teknisk utrustning, måste ni ha följande Tillbehörs Korg med Artikel Nummer: 
1574433 från Invacare. Denna detalj måste användas för montering av batteri boxen. 
Tänk på att det inte går att använda en tilt pedal om detta monteras. 

 
 

3. Demontering av hjul, broms, adapter fäste samt broms handtag på båda sidor. 

 
4. Det lättaste sättet att demontera dessa detaljer är genom att lossa skruvarna för adapter 

fästet på båda sidorna, därefter lyftes hela rullstolen rakt upp. Lossa därefter broms 
hantagen. Kom ihåg att ta vara på skruvarna och plattan som kommer att åter användas 
för montering av dem nya fästena.  

Sparas och åter användes. 



 

  2017-11-09 

 

 
5. Förbered nu hjulet enligt bilderna ovan med följande:  

- Axel Ø12,7 x 51 med Detalj Nummer: XOE-2530E-C0  
- Distanser med Detalj Nummer: XOE-25383-00. 

 

10 11 



 

  2017-11-09 

Montering av Batteri placerat på Tillbehörs Korgen 

 
6. Följ monterings instruktion av Tillbehörs Korgen från Invacare. 

 
 

Placering Art. Nr: Antal Beskrivning 
1 MED5001 Rev3 1 Batteri Platta eDrive/ eMove 
2 XSFM6X16 4 Försänkt Skruv M6 x16 
3 XSM6ML 4 Låsmutter M6 
4 90201-043H5 4 Planbricka 
5 97707-40520 4 Plåtskruv 3,85 x 19,5 
6 XSM8ML 2 Låsmutter M8 
7 MEM5011 1 Fäste 
8 XSSM8X16 2 Vagnsbult M8 x 16 



 

  2017-11-09 

 
7. Se bild som visar montering av fästet och inflyttning av tippskyddet på höger sida. 

För montering på en sida, så skall följande ingå.    
Placering Detalj Nummer Antal Beskrivning  
1 MED3123-01 1 Fäste Dahlia 
2 XSM8X35 1 Skruv Rundad M8 x 35 
3 405239 1 Nordlock Bricka M16 
4 XSM8ML 1 Låsmutter M8 
5 XSM16M 1 Mutter M16X1 Låg 
6 HW069 1 Navhylsa M16x1/12,7 
7 100 400 003 2 Distans  
8 100 400 006 2 Distans  
9 XOE-22294-BO 1 Höger Fäste 
10 XOE-25383-00 1 Distans 12 
11 93440-120520 1 Spårring 
OBS! Vid separat köp av monteringssats medföljer ej axel, axel distans eller spårring, för 
byte se servicebok. 
 

 


